
「新型コロナウイルスの影響に関する緊急実態調査」

令和3年（2021）年6月

加 西 商 工 会 議 所

第13回

報 告 書



１　調査目的 新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う、企業経営への影響について、

その実態を把握することにより、今後商工会議所事業を行う上での基礎

データとするため。

２　調査期間 令和3年7月14日～令和3年7月19日【6日間】

３　調査対象 388件　

　製造加工業

　製造販売業

　建設業

　卸売業

　小売業

　飲食業

　サービス業

　運送業

　その他

４　調査方法　 調査票をFAXにて送信し、FAXにて回答

５　有効回答数 144社（回答率37.1％）

調査概要



【回答企業の業種別構成】

（1）前年同期（6月）との売上比較

調査結果
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（2）前年同期（6月）との売上比較内訳

（3）前々年同期（2019年6月）との売上比較
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（4）現在、新型コロナウイルス感染症の影響はありますか

（5）貴社の今夏のボーナスは、前年と比較してどうですか。
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（6）今後の見通しについて教えてください（複数回答可）

その他

（7）テレワークを導入してますか

材料の調達が困難（値上げ）、原材料の高騰、調達不安、仕入れ価格の上

昇、コロナバブルの終焉、木材の仕入れができない、価格が高騰してい

る、原材料高＋不足、コロナ禍が収まればある程度改善する、人手不足
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その他 雇用調整助成金、月次支援金、ハローワーク

（8）6月下旬から7月にかけて、国・県・市の各種支援金制度（補助金）や融資制度を利用されました

か。
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（9）県内のまん延防止等重点措置の解除で貴社に今後どのような影響があると思われますか

その他

その他

（10）東京都（沖縄県）の緊急事態宣言が延長され、貴社へどんな影響があると思われますか

人的交流、売上増にならない、

人的交流、心理的影響が残る

売上増などプラ
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